

Navodila za izpolnjevanje evidence EVIDENCA UPORABE FITOFARMACEVTSKIH SREDSTEV

Naslovni del tabele	Če ima uporabnik več GERK z isto kulturo, se navedejo vsi GERK in evidenca se vodi za vse. Če bi se določena aktivnost opravila samo na enem GERK, se to navede pri površini z navedbo GERK-PID.
Stolpec 1	Navede se zaporedna številka vsakega uporabljenega FFS ali uporabe metode z nizkim tveganjem od št. 1 dalje.
Stolpec 2	Navede se datum tretiranja ali drugega ukrepa v obliki: DD. MM. LLLL.
Stolpec 3	Navede se ura tretiranja ali drugega ukrepa v obliki: UU:MM.
Stolpec 4	Navede se kultura, na kateri se je izvedel ukrep iz šestega stolpca.
Stolpec 5	Navede se obdelovalna površina, na kateri se je izvedel ukrep iz šestega stolpca.
Stolpec 6	Navede se polno trgovsko ime FFS ali uporabljena metoda varstva rastlin z nizkim tveganjem (feromonske vabe, lepljive plošče, feromonski dispenzorji, ...). Vsako FFS ali metoda morata biti izpisana v svoji vrstici z vsemi podatki o uporabi v vseh stolpcih. V primeru mešanja več FFS je treba naštetiti vsa FFS, vsakega v svojo vrstico in z vsemi podatki o uporabi tega FFS v vseh stolpcih.
Stolpec 7	Vpiše se odmerek FFS v kg ali L na hektar, ki je bilo uporabljeno na tej površini, število feromonskih vab, prehranskih vab, lepljivih plošč oz. feromonskih dispenzorjev.
Stolpec 8	Vpiše se ena od naslednjih navedb: »Uspešno« ali »Neuspešno«.
Stolpec 9	Vpiše se opombe ali opažanja uporabnika.

Opomba 1 shema ZEL in shema KONZ: V kolikor se v preglednici označi, da se na površinah vključenih v SOPO shemi ZEL ali KONZ ne uporablja FFS oz. herbicida, za namen izpolnjevanja zahtev SOPO ni treba voditi evidenc uporabe FFS pri intervenciji SOPO. V kolikor se za eno od teh označi DA, je treba voditi evidenco uporabe FFS.

Opomba 2 shema KONZ: Če uveljavljate shemo KONZ, je treba v primeru uporabe herbicida v več odmerkih (t.i. split aplikacija) v »Opombe« dopisati, da je bilo tretiranje izvedeno v načinu split aplikacije, navede se številko zaporednega tretiranja (1., 2. ali 3. odmerek). Skupni odmerek tretiranja se vpiše v »Opombe« ob izvedenem zadnjem tretiranju z načinom split aplikacije. V stolpec 7 se navede odmerek, ki je bil uporabljen v tretiranju.

Metode varstva rastlin z nizkim tveganjem so:

- mehansko ali fizikalno zatiranje plevla (strojno ali ročno),
- mehansko ali fizikalno odstranjevanje napadenih ali okuženih rastlin, ali delov rastlin ali škodljivih organizmov,
- uporaba FFS, izdelanih na podlagi mikroorganizmov, rastlinskih izvlečkov, feromonov in snovi z nizkim tveganjem, registriranih oz. dovoljenih v skladu z zakonom, ki ureja fitofarmacevtska sredstva,
- uporaba koristnih organizmov za biotično varstvo rastlin, dovoljenih z zakonom, ki ureja zdravstveno varstvo rastlin,
- uporaba osnovnih snovi, za katere v skladu z zakonom, ki ureja fitofarmacevtska sredstva, ni treba pridobiti odločbe o registraciji ali dovoljenja,
- uporaba pripravkov, ki so dovoljeni za ekološko kmetovanje v skladu z Uredbo 834/2007/ES.